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ISTRUZIONI D'USO



MISURE DI SICUREZZA

[m] Prima dell'uso, leggere queste avvertenze e istruzioni e conservare per
futuri riferimenti. La mancata osservanza dei presenti avvisi e istruzioni potrebbe
causare scosse elettriche, incendi /o infortuni gravi. Quando si usano apparecchi
aIimentatieIettricamente, osservare sempre le normali precauzioni di sicurezza per
ridurre il rischio di incendio, scosse elettriche, lesioni personali e danni materiali.
l'apparecchio e destinato a essere utilizzato nelle applicazioni domestiche e
similari ed in particolare nelle zone per cucinare riservate al personale nei negozi,
negli uffici e negli altri ambienti professionali; nelle fattorie; da parte di clienti
di alberghi, motel, e altri ambienti a carattere residenziale; negli ambienti tipo
bed and breakfast. Non adatto per uso professionale. Non utilizzare I'apparecchio
per usi diversi da quello per cui & concepito. Qualsiasi utilizzo diverso da quello
indicato € da considerarsi improprio e pericoloso ed espone I'utilizzatore a rischi
di natura elettrica e a danni alle persone. Allorché si decida di smaltire come
rifiuto questo apparecchio, si raccomanda di renderlo inoperante tagliandone il
cavo di alimentazione. Prima di collegare Iapparecchio alla rete di alimentazione,
controllare che la tensione indicata sui dati tecnici corrisponda a quella della rete
locale e non utilizzare prese o prolunghe elettriche non compatibili con quanto
indicato nei dati tecnici. Non utilizzare 'apparecchio se il cavo, la spina o alcune
sue parti risultano danneggiate. Assicurarsi che il cavo di alimentazione sia
adequatamente tenuto lontano dall'apparecchio e non venga in contatto con
le parti calde dello stesso o pressato su bordi o spigoli taglienti. Non scollegare
mai [apparecchio tirando il cavo. Dopo aver utilizzato I'apparecchio, scollegare il
filo conduttore dalla fonte elettrica e attendere che si raffreddi prima di riporlo a
posto e di procedere alla sua pulizia. Tutte le riparazioni, compresa la (eventuale)
la sostituzione del cavo di alimentazione, devono essere esequite solamente da
tecnici autorizzati ed esperti, in modo da prevenire ogni rischio. Non avvolgere
mai il cavo di alimentazione attorno alla mano quando I'apparecchio & connesso
alla rete elettrica. In caso di temporale, scollegare il cavo di alimentazione dalla
presa di corrente. Distendere completamente il cavo prima dell'utilizzo. Non tirare
0 trasportare I'apparecchio per mezzo del filo di alimentazione. Non usare il filo di
alimentazione come manico. Non tirare il filo di alimentazione attorno ad angoli




aquzzi e non appoqgiarlo su superfici calde. Conservare il presente libretto d'uso
sicuro, insieme alle istruzioni, per 'intera durata di vita dell'apparecchio, a scopo
di consultazione. In caso di cessione dell'apparecchio a terzi, consegnare anche
lintera documentazione. Se nella lettura di questo libretto di istruzioni d'uso
alcune parti risultassero di difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di
utilizzare il prodotto contattare I'azienda allindirizzo indicato.

&ATTENZIONE! - . .
Controllare periodicamente il corretto serraggio

delle eventuali viti presenti, lo stato di usura dell'apparecchio ed accertarsi del suo
corretto funzionamento. L'utilizzo di accessori non consigliati o non forniti dal
costruttore dell'apparecchio puo comportare rischi di incendio, shock elettrico o
danni a persone. Scollegare sempre |'apparecchio dall'alimentazione se lasciato
incustodito e prima di montarlo, smontarlo, pulirlo 0 manutenerlo. Non lasciare
'apparecchio esposto ad agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc). Non usare
|'apparecchio all'aperto. Non lasciare incustodito I'apparecchio mentre e collegato
alla rete elettrica. Non utilizzare |'apparecchio in caso di mani bagnate o piedi
bagnati o nudi.

I
&ATTENZIONE' Pericolo di soffocamento. Gli elementi

dellimballaggio non devono essere lasciati alla portata dei bambini in quanto
potenziali fonti di pericolo. Tenere il sacchetto di plastica lontano dalla portata di
bambini. Non € un giocattolo. Durante ['utilizzo assicurarsi che i bambini non
vengano a contatto con |'apparecchio. Se il cavo flessibile esterno di questo
apparecchio & danneggiato, deve essere sostituito esclusivamente dal costruttore,
dal suo servizio di assistenza, o da personale qualificato equivalente, al fine di
evitare pericoli. Lapparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta pari 0
superiore a 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali, 0
prive di esperienza o della necessaria conoscenza, purché sotto sorveglianza
oppure dopo che le stesse abbiano ricevuto istruzioni relative all'uso Sicuro
delapparecchio e abbiano compreso i pericoli ad esso inerenti. | bambini devono
essere sorvegliati per non giocare con I'apparecchio. La pulizia e la manutenzione



destinata ad essere effettuata dall'utilizzatore non deve essere effettuata da
bambini. Mantenere |'apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei bambini di
eta inferiore a 8 anni e custodire in luogo asciutto e sicuro. Lapparecchio non e
destinato ad essere fatto funzionare per mezzo di un temporizzatore esterno o con
un sistema di comando separato.

Non lasciare Iapparecchio esposto ad agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc...).
Non usare I'apparecchio all'aperto.

Non lasciare incustodito apparecchio mentre & collegato alla rete elettrica.

Non usare per aspirare acqua. Non immergere in acqua per la pulizia.

Il tubo deve essere controllato regolarmente e non deve essere utilizzato se
danneggiato.

COMPONENTI

1. Filtro HEPA con copertura dello scarico d'aria
2. Motore

3. Filtro HEPA

4. Filtro in acciaio inox

5. Contenitore della polvere

6. Coperchio del contenitore della polvere
7. Tubo telescopico in alluminio

8. Beccuccio 2in 1

9. Spazzola2in 1

10. Kit fissaggio a muro con viti incluse
11. Interruttore ON/OFF



ISTRUZIONI D'USO
Dopo aver montato la scopa elettrica, premere il tasto di accensione e procedere con I'uso.
Nota: la scopa elettrica & dotata di una sola velocita.

L'apparecchio si adatta a molteplici utilizzi:

1. Per la pulizia di pavimenti e tappeti, utilizzare la spazzola 2 in 1 collegata al tubo telescopico dell'aspirapolvere.

Questa spazzola & dotata di una leva che consente di alzare o abbassare le setole aggiuntive, a seconda della superficie da
trattare:

- Abbassando la leva, le setole aggiuntive si estendono: questa modalita & ideale per la pulizia di pavimenti duri e superfici
delicate, come mobili in legno o parquet.

« Sollevando la leva, le setole aggiuntive si ritraggono, rendendo la spazzola pil adatta alla pulizia di tappeti, moquette e divani.
2. Come aspirapolvere portatile: rimuovere il tubo e la spazzola.

3. Come aspirapolvere multifunzione: L'apparecchio puo essere utilizzato con il beccuccio 2 in 1, anch'esso dotato di una leva che
regola la posizione delle setole:

- con setole estese, ideale per la pulizia di tappeti, superfici tessili come divani 0 moquette, e per superfici delicate come parquet
0 mobiliin legno, grazie all'azione protettiva delle setole;

- con setole ritratte, indicata per la pulizia di superfici dure.

Una volta terminato I'uso, assicurarsi di spegnere I'apparecchio, scollegarlo dalla rete elettrica e sequire le istruzioni per
effettuare la pulizia.

PULIZIA

Prima di effettuare qualsiasi operazione di pulizia 0 manutenzione, spegnere I'apparecchio e scollegarlo dalla presa di corrente.
L'aspirapolvere pud essere pulita esternamente con un panno umido imbevuto di acqua o di un detergente neutro.

Per svuotare e pulire il contenitore della polvere, ruotare I'unita principale verso destra per staccarlo. Il contenitore puo essere
lavato con acqua tiepida, ma deve essere completamente asciutto prima di essere rimontato. Assicurarsi che sia inserito
correttamente e ben fissato.

La spazzola, il tubo di aspirazione e il beccuccio devono essere puliti separatamente e, anche in questo caso, & fondamentale che
siano perfettamente asciutti prima della reinstallazione.

L'apparecchio & dotato di un filtro HEPA con copertura dello scarico d'aria, progettato per trattenere le particelle sottili e
impedirne la dispersione nell'ambiente, contribuendo cosi a prevenire Iinquinamento secondario.

Se I'apparecchio non viene utilizzato per un lungo periodo, conservarlo in un luogo asciutto, fresco e ben ventilato, dopo aver
provveduto alla pulizia completa di tutte le sue parti.

PROBLEMI E SOLUZIONI

PROBLEMA CAUSE POSSIBILI SOLUZIONI
Scollegare e reinserire
correttamente la spina nella presa
di corrente.
Rldf)tta.capauta di I filtro HEPA & ostruito. .Pu.llre il conte,nltore della polvere e
aspirazione il filtro dopo l'uso.

Il contenitore della polvere ei filtri  Rimontare correttamente il

non sono montati correttamente.  contenitore e i filtri.

Pulire 'uscita d’aria e rimuovere

La spina non € inserita saldamente

Impossibile accendere .
nella presa di corrente.

L'uscita d'aria & ostruita.

I'ostruzione.
Presenza di corpi estranei o Smettere subito di usare
Rumore anomalo ostruzioni nell’ingresso d’aria del I’apparecchio e rimuovere eventuali
motore. ostruzioni.
Uscita d’aria con Pulire e rimuovere I'ostruzione

L'ingresso d’aria & ostruito.

polvere dellingresso d’aria.

Spegnere |'apparecchio e lasciar
raffreddare il motore prima di
riutilizzarlo.

Surriscaldamento del  Uso continuo per un tempo
motore prolungato.

Il motore ha smesso di Si & attivata la protezione controil  E possibile riutilizzare I'apparecchio
funzionare surriscaldamento. dopo circa un’ora.



E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

HI” Antes del uso, lea estas advertencias e instrucciones y gudrdelas para futuras
consultas. El hecho de no respetar las presentes advertencias e instrucciones podria
provocar descargas eléctricas, incendios y/o accidentes graves. Al utilizar aparatos
eléctricos, deben tomarse siempre las precauciones de sequridad adecuadas para
reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica, lesiones personales y dafios
materiales. Este aparato ha sido disefiado para un uso doméstico o similar, como
por ejemplo cocinas de personal de tiendas, oficinas y otros entornos laborales;
casas rurales; clientes de hoteles, moteles y otros entornos residenciales;
establecimientos de tipo «bed and breakfast». No apto para uso profesional. No
utilice el aparato con fines distintos a aquel para el que estd disefiado. Cualquier uso
diferente al indicado debe considerarse indehido y peligroso y expone al usuario a
riesgos de naturaleza eléctrica y dafios a las personas. Cuando se decida desechar
este aparato, se recomienda inutilizarlo cortando el cable de alimentacion. Antes
de conectar el aparato a lared de alimentacion, compruebe que la tension indicada
en los datos técnicos se corresponde con la de la red local y no utilice tomas o
alargadores eléctricos no compatibles con lo indicado en los datos técnicos. No
utilice el aparato si el cable, el enchufe o alqunas de sus partes estan dafiados.
Asegurese de que el cable de alimentacion se mantenga debidamente alejado del
aparatoy de que no esté en contacto con las partes calientes del mismo o aplastado
sobre bordes o aristas cortantes. Nunca desconecte el aparato tirando del cable.
Después de utilizar el aparato, desconecte el hilo conductor de la fuente eléctrica
y espere hasta que se enfrie antes de quardarlo y de proceder a su limpieza. Todas
las reparaciones, incluida la sustitucion del cable de alimentacion (si fuera preciso),
deberan realizarlas Unicamente técnicos autorizados y expertos, para prevenir
cualquier riesgo. Nunca enrolle el cable de alimentacion alrededor de la mano
cuando el aparato esté conectado ala red eléctrica. En caso de tormenta, desconecte
el cable de alimentacidn de la toma de corriente. Desenrolle el cable por completo
antes de utilizar el aparato. No tire ni transporte el aparato por medio del cable de
alimentacion. No utilice el cable de alimentacion como asa. No tire del cable de
alimentacidn alrededor de aristas cortantes ni lo apoye sobre superficies calientes.
Guarde el presente manual de uso, junto con las instrucciones, durante toda la vida




(til del aparato, para futuras consultas. En caso de cesion del aparato a terceros,
entreque también toda la documentacion. Si al leer este manual de instrucciones
algunas partes le resultaran dificiles de entender o le surgieran dudas, antes de
utilizar el aparato, pangase en contacto con la empresa en la direccion indicada.

IN!
&ATENCION' Compruebe de forma periddica el correcto ajuste de

los tornillos que pudiera llevar el aparato, su estado de desgaste y asequirese de
que funciona correctamente. El uso de accesorios no recomendados 0 no
suministrados por el fabricante puede conllevar riesgos de incendio, choque
eléctrico o darios a personas. Desconecte siempre el aparato cuando lo deje sin
vigilanciay antes de montarlo, desmontarlo, limpiarlo o realizar su mantenimiento.
No lo deje expuesto a los agentes atmosféricos (lluvia, sol, etc.). No lo utilice al aire
libre. No lo deje sin vigilancia mientras esté conectado a la red eléctrica. No lo
utilice con las manos o los pies mojados o descalzos.

IN!
&ATENCION' Peligro de asfixia. Los elementos de embalaje no

deben dejarse al alcance de los nifios, ya que constituyen fuentes potenciales de
peligro. Mantenga la bolsa de plastico fuera del alcance de los nifios. No es un
juguete. Durante el uso, asequrese de que los nifios no toquen el aparato. Si el
cable flexible externo de este aparato estd dafado, deberd ser reemplazado
inicamente por el fabricante, su servicio de asistencia técnica o por personal
cualificado equivalente con el fin de evitar cualquier riesgo. Este aparato puede ser
utilizado por nifios de 8 afios de edad 0 mayores y personas con capacidads fisicas,
sensoriales o mentales reducidas o sin experiencia o el conocimiento necesario
siempre y cuando lo hagan bajo supervision o tras recibir instrucciones sobre a
utilizacion sequra del aparato y hayan entendido los peligros que entrafia. Los
nifios deberan vigilarse para asequrarse de que no jueguen con el aparato. La
limpieza y el mantenimiento que debe realizar el usuario no podrén ser llevados a
cabo por nifios. Mantenga este aparato y su cable fuera del alcance de los nifios
menores de 8 afios y quardelo en un lugar secoy sequro. El aparato no estd disefiado
para funcionar con un temporizador externo ni con un sistema de control remoto



separado.

No deje el aparato expuesto a agentes atmosféricos (lluvia, sol, etc.).

No utilice el aparato al aire libre.

No deje el aparato sin vigilancia mientras esté conectado a la red eléctrica.

No utilice para aspirar agua. No sumerja el aparato en agua para limpiarlo. Controle
el tubo con reqularidad y no lo utilice si esta dafado.

COMPONENTES

1. Filtro HEPA con cubierta de la salida de aire
2. Motor

3. Filtro HEPA

4. Filtro de acero inoxidable

5. Contenedor de polvo

6. Tapa del depésito de polvo

7.Tubo telescpico de aluminio
8.Boquilla2en 1

9. Cepillo2en1

10. Kit de fijacién a la pared con tornillos incluidos
11. Interruptor ON/OFF

INSTRUCCIONES DE USO
Después de montar la escoba eléctrica, pulse el botén de encendido y proceda a su uso.
Nota: la escoba eléctrica tiene una sola velocidad.

El aparato se adapta a mdltiples usos:

1. Para limpiar suelos y alfombras, utilice el cepillo 2 en T conectado al tubo telescpico del aspirador.

Este cepillo estd equipado con una palanca que permite subir o bajar las cerdas adicionales, dependiendo de la superficie a tratar:
- Al bajar la palanca, las cerdas adicionales se extienden: este modo es ideal para limpiar suelos duros y superficies delicadas,



como muebles de madera o parquet.

- Al levantar la palanca, las cerdas adicionales se retraen, lo que hace que el cepillo sea mas adecuado para limpiar alfombras,
moquetas y sofds.

2. Como aspiradora portatil: retire el tubo y el cepillo.

3. Como aspiradora multifuncién: el aparato se puede utilizar con la boquilla 2 en 1, que también estd equipada con una palanca
que regula la posicién de las cerdas:

- con cerdas extendidas, ideal para limpiar alfombras, superficies textiles como sofds 0 moquetas, y para superficies delicadas
como parquet o muebles de madera, gracias a la accion protectora de las cerdas;

- con cerdas retraidas, indicadas para la limpieza de superficies duras.

Una vez finalizado el uso, asegurese de apagar el aparato, desconectarlo de la red eléctrica y sequir las instrucciones para realizar
a limpieza.

LIMPIEZA

Antes de realizar cualquier operacion de limpieza o mantenimiento, apague el aparato y desconéctelo de la toma de corriente. La
aspiradora puede limpiarse externamente con un pafio himedo empapado en agua o en un detergente neutro.

Para vaciary limpiar el contenedor de polvo, gire la unidad principal hacia la derecha para separarla. El contenedor puede lavarse
con agua tibia, pero debe estar completamente seco antes de volver a colocarlo. Asegurese de que esté insertado correctamente
y bien fijado.

El cepillo, el tubo de aspiracién y la boquilla deben limpiarse por separado y, también en este caso, es fundamental que estén
perfectamente secos antes de su reinstalacion.

El aparato estd equipado con un filtro HEPA con cubierta de salida de aire, disefiado para retener las particulas finas e impedir su
dispersion en el ambiente, contribuyendo asi a prevenir la contaminacion secundaria.

Si el aparato no se utiliza durante un largo periodo, consérvelo en un lugar seco, fresco y bien ventilado, después de haber
limpiado todas las partes.

RESOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA CAUSAS POSIBLES SOLUCIONES
Desenchufe y vuelva a enchufar
correctamente el enchufe en la toma
de corriente.
Cap.acic'l:'ad de ) £l filtro HEPA esta obstruido. Limpie'el depdsito de polvo y el filtro
aspiracion reducida después de cada uso.
El deposito de polvo y los filtros no Vuelva a montar correctamente el
estan montados correctamente.  depdsito y los filtros.

El enchufe no esta bien enchufado

No se enciende .
en la toma de corriente.

Limpie la salida de aire y elimine la

La salida de aire esta obstruida. .
obstruccion.

Hay cuerpos extrafios u Deje de utilizar el aparato
Ruido anormal obstrucciones en la entrada de aire inmediatamente y elimine cualquier
del motor. obstruccion.

Limpie y elimine la obstruccion de la

Salida de aire con polvo La entrada de aire esta obstruida. .
entrada de aire.

Sobrecalentamiento del Uso continuo durante un periodo Apague el aparato y deje enfriar el
motor prolongado. motor antes de volver a utilizarlo.
El aparato se puede volver a utilizar

al cabo de aproximadamente una
hora.

El motor ha dejado de  Se ha activado la proteccién contra
funcionar el sobrecalentamiento.



P - ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

[m] Antes da utilizacao, leia essas adverténcias e instruges e guarde-as para
referéncias futuras. A falta de cumprimento dos presentes avisos e instrugdes pode
provocar choques elétricos, incéndios e/ou infort(inios graves. Quando se utilizam
aparelhos alimentados eIetricamente, observe sempre as normais precaugdes de
sequranca para reduzir o risco de incéndio, choques elétricos, lesdes pessoais e
danificades materiais. O aparelho € destinado para ser utilizada nas aplicages
domésticas e parecidas e particularmente nas dreas para cozinhar destinadas ao
profissionais nas lojas, nos escritdrios e nos outros ambientes profissionais; nas
fazendas; por clientes de hotéis, motéis e outros ambientes de tipo residencial;
nos ambientes tipo bed and breakfast. Nao é adapto para uso profissional. Nao
utilize o aparelho para usos diferentes daqueles pelo qual ele foi concebido.
Qualquer utilizacdo diferente daquela indicada deve ser considerada imprdpria
e perigosa e expde o utilizador aos riscos de natureza elétrica e as danificagdes
as pessoas. Quando decidir eliminar como rejeito esse aparelho, é recomendavel
tornd-lo inutilizavel cortando seu cabo de alimentacdo. Antes de conectar o
aparelho na rede de alimentacdo, verifique se a tensdo indicada nos dados técnicos
corresponde com aquela da rede local e ndo utilize tomadas ou extensdes elétricas
ndo compativeis com o que estd indicado nos dados técnicos. Nao utilize o aparelho
se 0 cabo, 0 plugue ou qualquer uma de suas partes estiver danificada. Verifique
se 0 cabo de alimentacdo estd sendo mantido adequadamente longe do aparelho
e ndo entre em contato com as partes quentes do mesmo ou fique prensado sobre
bordas ou cantos cortantes. Nunca desconecte o aparelho puxando pelo cabo.
Apds ter utilizado 0 aparelho, desconecte o fio condutor e aguarde seu esfriamento
antes de quardd-lo ou de proceder com a limpeza. Todos os consertos, inclusive
a (eventual) substituicdo do cabo de alimentacdo, devem ser realizados somente
por técnicos autorizados e especializados, para dessa maneira prevenir qualquer
risco. Nunca enrole o cabo de alimentacdo em volta da mdo quando o aparelho
estiver conectado na rede elétrica. Em caso de temporal, desconecte o cabo de
alimentacdo da tomada de corrente. Estique completamente o cabo antes da
utilizacao. Nao puxe ou transporte o aparelho através do fio de alimentacdo. Nao
utilize o fio de alimentacdo como empunhadura. Nao puxe o fio de alimentacdo




em volta de cantos afiados e ndo apoie-o sobre superficies quentes. Guarde esse
livrinho de utilizagdo com sequranca, junto com as instrugdes, pela inteira duragdo
da vida do aparelho, para poder consult-lo. Se for ceder o aparelho para terceiros,
entregue também toda a documentacdo. Se durante a leitura desse livrinho de
instrucdes de utilizacdo algumas partes estiverem dificeis de serem entendidas ou
sedhou(}/erem duvidas, antes de utilizar o produto procure a empresa no endereco
indicado.

AO!
&ATENCAO' Verifique periodicamente se os eventuais parafusos

presentes estdo corretamente apertados, 0 estado de desgaste do aparelho e seu
correto funcionamento. A utilizacdo de acessérios ndo aconselhados ou nao
fornecidos pelo construtor do aparelho pode comportar riscos de incéndios,
choques elétricos ou danificades as pessoas. Desconecte sempre o aparelho da
alimentacdo se 0 mesmo for deixado sem supervisdo e antes de montd-lo,
desmontd-lo, limpa-lo ou realizar sua manutencao. Nao deixe o aparelho exposto
a0s agentes atmosféricos (chuva, sol, etc.). Nao utilize o aparelho ao ar livre. Néo
deixe 0 aparelho sem supervisdo enquanto ele estiver conectado na rede elétrica.
(I;léo ultilize 0 aparelho se estiver com as mdos molhadas ou pés molhados ou
escalgos.

ATENCAO!
& GRO Perigo de sufocamento. Os elementos da embalagem

nao devem ser deixados ao alcance das criancas enquanto potenciais fontes de
perigo. Mantenha o saco de plastico longe do alcance das criancas. Ndo é um
brinquedo. Durante a utilizacdo certifique-se que as criancas nao entrem em
contato comoaparelho. Se o caboflexivel externo desse aparelho estiver danificado,
0 mesmo deve ser substituido exclusivamente pelo construtor, pelo seu servico de
assisténcia, ou por profissionais espedializados equivalentes, para dessa forma
evitar perigos. 0 aparelho pode ser utilizado pelas criangas com idade igual ou
superior aos 8 anos e por pessoas com reduzidas capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais, ou com falta de experiéncia ou sem o conhecimento necessario, a ndo ser
soh superviséo ou entdo depois que as mesmas receberam as instrugdes relativas 3



utilizacdo com sequranca do aparelho e que elas tenham entendido os perigos
inerentes. As crianas devem ser supervisionadas para no brincar com o aparelho.
Alimpeza e a manutenéo destinada a ser realizada pelo utilizador ndo devem ser
realizada pelas criancas. Mantenha o aparelho e o seu cabo fora do alcance das
criangas com idade inferior aos 8 anos e quarde-o0 em um lugar seco e sequro. 0
aparelho ndo € destinado para ser utilizado através de um temporizador externo
ou com um sistema de controle separado.

Nao deixe 0 aparelho exposto aos agentes atmosféricos (chuva,sol, etc.).

Ndo use o aparelho ao ar livre.

Nao deixe 0 aparelho sem alguém vigiando enquanto ele estiver conectado na rede
elétrica,

Ndo utilize para aspirar dqua. Nao merqulhe na dqua para a limpeza.

0 tubo deve ser controlado reqularmente e ndo deve ser utilizado se danificado.

COMPONENTES

1. Filtro HEPA com tampa de exaustdo de ar
2. Motor

3. Filtro HEPA

4. Filtro de aco inoxidével

5. Contentor de pé

6.Tampa do depdsito de po

7. Tubo telescpico de aluminio
8.Bocal2em 1



9.Escova2em 1
10. Kit de montagem na parede com parafusos incluidos
11. Interruptor ON/OFF

INSTRUCOES DE UTILIZACAO
Depois de montar a vassoura eléctrica, premir o botdo de alimentagdo e proceder a sua utilizacdo.
Nota: A vassoura eléctrica tem apenas uma velocidade.

0 aparelho é adequado para muiltiplas utilizagdes:

1. Para a limpeza de soalhos e tapetes, utilizar a escova 2 em 1 fixada no tubo telescépico do aspirador.

Esta escova estd equipada com uma alavanca que permite levantar ou baixar as cerdas adicionais, consoante a superficie a tratar:
- Ao baixar a alavanca, as cerdas suplementares sdo estendidas: este modo € ideal para limpar pavimentos duros e superficies
delicadas, como mdveis de madeira ou parquet.

- Quando a alavanca é levantada, as cerdas adicionais retraem-se, tornando a escova mais adequada para a limpeza de alcatifas,
tapetes e sofds.

2. Como aspirador de mao: retire a mangueira e a escova.

3. Como aspirador multifungdes: a unidade pode ser utilizada com o bocal 2 em 1, que também tem uma alavanca que ajusta a
posicao das cerdas:

- com cerdas estendidas, ideal para a limpeza de tapetes, superficies téxteis como sofds ou alcatifas, e para superficies delicadas
como parquet ou méveis de madeira, gracas a acao protetora das cerdas;

- com cerdas recolhidas, adequado para a limpeza de superficies duras.

Apés a utilizagdo, ndo se esqueca de desligar o aparelho, de o desconectar da rede eléctrica e de sequir as instrucdes de limpeza.

LIMPEZA

Antes de realizar qualquer operacao de limpeza ou manutencdo, desligue o aparelho e retire-o da tomada. O aspirador pode ser
limpo externamente com um pano htimido embebido em dgua ou num detergente neutro.

Para esvaziar e limpar o recipiente do pé, rode a unidade principal para a direita para a desencaixar. O recipiente pode ser lavado
com &gua morna, mas deve estar completamente seco antes de ser reinstalado. Certifique-se de que estd corretamente inserido
e bem fixado.

A escova, 0 tubo de succdo e o bocal devem ser limpos separadamente e, também neste caso, é fundamental que estejam
completamente secos antes de serem reinstalados.

0 aparelho estd equipado com um filtro HEPA com cobertura da saida de ar, projetado para reter particulas finas e impedir a sua
dispersdo no ambiente, contribuindo assim para evitar a polui¢ao secundéria.

Se 0 aparelho ndo for utilizado durante um longo periodo, conserve-o num local seco, fresco e bem ventilado, apds ter efetuado
alimpeza completa de todas as partes.



RESOLUGAO DE PROBLEMAS

PROBLEMA CAUSAS POSSIVEIS SOLUGOES
Nao é possivel ligar o A ficha ndo esta corretamente Desligar e voltar a inserir
aparelho inserida na tomada. corretamente a ficha na tomada.
Capaad_ade de ) O filtro HEPA est4 entupido. L|mpar o .d.epo:slto de po e o filtro
aspiragado reduzida apos a utilizagdo.
O depdsito de po e os filtros nao Voltar a colocar corretamente o
estio corretamente colocados. recipiente para o po e os filtros.
A saida de ar esta obstruida. Limpe a~sa|da deareremovaa
obstrucéo.
Presenca de corpos estranhos ou Pare imediatamente de utilizar a
Ruido anormal obstrucdes na entrada de ar do unidade e remova qualquer
motor. obstrucéo.

Limpe e remova a obstrucdo da

Saida de ar com po A entrada de ar esta obstruida.
entrada de ar.

Desligue o aparelho e deixe o

Sobreaquecimento do  Utilizacdo continua durante um
motor arrefecer antes de o voltar a

motor longo periodo de tempo.

utilizar.
O motor parou de A protecao contra 0 aparelho pode voltar a ser
funcionar sobreaquecimento foi activada. utilizado ap6s cerca de uma hora.

GR - KANONIZMOI AZOAAEIAY

[m] MaBdore aurés Tic mpoerdomotaelc Kat odnyiec mpw amo m ypon Kal
QUAGETE TIC yia peMovTikr avagopd. H un Tpnan autav Twv mpogtdomoinoewy Kat
odnytwvpmopeivanpokahéoginektpomhngia, mupkayidn/kaiooBapdTpaupiatiop.
Kad t Xprion nhektpikwv ouokeuawy, a mpémet méva va akohouBouval faciké
TIPOQUAACELC aoaNeiac yia T peiwon Tou Kivdlvou mupkayide, nhektpomniac,
TPaUpaTIoPoU Kat bNikwv {npiwv. H ouokeur mpoopiletar yia Xprion 0¢ OIKIAKEG
K1 TapOOIES EQApHOYEC Kal 1dlaiTepa O€ YWPOU AYEIPENATOC IPOOWIKOY €
karaoThpata, ypageiakai da emayyehpatikamepipalovta- o aypokTripaTa- amo
emokémteq o¢ cevodoyeia, otéh kat aMa owkiotika mepiaovta- o mepipalhovta
Tomou bed and breakfast. Aev eivar katdMnAn yia emayyehpatiky xpron. Mnv
XPNOIWoMoL€ e TN uoKeul] yia okomoU¢ SlagopeTkolc amd auTolg yia Toug omoioug
éeL oyediaorel. Omotadrmoe Xpron dlagopetiki) amd authy mov umodelkvietal
mpémel va Bewpeitar akatdMndn kau emkivouvn kar exbetet tov yprotn o€
NAEKTPIKOUG KIVOUVOUC katl Cutég o dtopa. Edv amopasioete va anoppilpete autiv
TN 0UOKeu w¢ andBAnTo, 0ag UVIOTOVE va TV KATAOTI0ETE avevepyn kopovtag




10 kahwdio Tpogodoaiac. Mpw ouvdéoete T ouokeun otV mapoyr pebuatog,
eNéy&te OTLN Tdon mou avagépetal oTa TeyVIK dedopiéva avTiaTolei o€ auTAY Tov
TomKoU dikthou Kau pnv xpnatpomoteite mpilec 1y kahwdia eméktaong mov dev eival
oufatd pe autiv Mo avagépetal ota Teyvikd dedopéva. Mnv ypnotpomoteite
TN ouokevr €dv 1o Kakwdio, To QI¢ 1y omotodrmote amd Ta eaptAaTd T Eval
kateotpappeva. BeBawbeite o1t To kahwdio tpogodooiac Bpiokerat ot emapki)
amogTan amo T ouokeur] kat dev Epyetal oe enagn e Ceatd jépn e cuokeung
devméCer aunpéc dkpec 1 ywviec. My amoouvdeete noté T guakeur tpaBuvrag
T0 kahwdlo. Metd m xprian ¢ auakeurig, amoouvdéote To kahwdlo Tpopodooiag
ano v AeKTpIKR MY Kal MepIéveTe va kpuwoel mpw T amoBinedoete
kat ™y kaBapioete. OAeq o1 emokevé, oupmepihapBavopévne ¢ (mbavric)
avtikatdotaong Tov kahwdiou Tpogodoaiac, mpémel va mpaypaTomoLOUVTaL [16VO
amo ¢00l040TNEVOU Kall EUMELpOUC TekvIKoUG, yia va amogeuyBei omotoadimore
kivduvoc. Mnv tukiyete moté To kahwdlo Tpogodoaiag yUpw amo to xépt oag dtav
N uokev €lvat ouvdedeiéun oo Mhektpikd diktuo. Ze mepimtwon Katawyidag,
amoouvdate 1o Kahwdlo Tpopodoaiag amd T mpiCa. zetuhicte mpu To
kahwdto mptv amo n Yprian. Mnv Tpafdre ) petapepete T cuokeun and o kakwdio
Tpogodoatac. M ypnatyootete o kahwolo pogodosiac we hapi. Mnv tpaBdre
10 kahwdio Tpogodoaiac YUpw amo ayrPEC YWVIES f NV To aKoUmATe mavl o€
Beppéc emoavetec. Quhadte auto to eyyelpidio yproTn, Hadl e Tig odnyiec, yia ok
™ didpxeta (wri T ouokeurc, yia oupBoukeutikolg okomouc. Edv mapaywprioete
TN OUOKEVY] 0€ Tpitoug, mapadwote emiong oAokAnpn TV Tekunpiwon. Edv, katd
TV avdyvwon autod Tov eyyetptiou ypriong, optopéva pépn elvat dhakoho va
katavonBov 1} v xete omoteadnmote apQIBoNiec, EMKOWWVIOTE Je TV ETaipeia
otV urodetkvudpievn diedBuvan mpiv XpNOIHOTOLOETE TO TIPOIOV.

Anpozoxm , , o .
ENéyyete mepiodikd T 0wath aUoi¢n Tuydv Prdav

Tiou umdpyouv, v katdataar) pBopag T ouokeuric ka PeParwbeire oriAerroupyei
owotd. H ypfon aegoudp mou dev ouviotwvtal 1| dev mapéyovtat amo Tov
KOTAOKEUAOT TG 0UOKEUC mopei va evéxel kivuvo mupkayidg, nhektpomhngiag
f) TpavaTiopoy atouwv. [ldvea va amoouvdéete T oUOKeuR amd TV mapox
pelpatog &dv ageBei ywpic emiPhedn kai mpw amd T ouvappoloynon, TV



amoouvappoAdynan, Tov kaBapiopd 1y T ouvtripnon te. M agrvete T ouokeun
ekteBelévn o arpoogaipikobgmapdyovted (Bpoxr, Aok Mr.). Mnvypnatpomoteite
TN 0UOKEr 0¢ E§wTEPIKOUC YWPOUC. M agrvete T ouokeur ywpic mifAeyn eva)
elvar ouvdedepévn 0to NAEKTPIKO dikTuo. Mnv XpnoiomolEiTe Tn GUOKeUR i€
Bpeyuéva yépta 1 Ppeypéva ry yopva modia

AHPOZOXH
Klvéuvoc aocpu&ac Ta otouyeia ovokevaoiag ev

TIpEMeL va @ivovTa o€ kovrv) andotaon and naudid, kabuwg amotehovv mBaves
myéc kvdivou. Kparfote v mhaotikr oakoiha pakpid amo maudid. Aev efvat
ayvidt. Kard m yprion, BeBaiwBeite or ta maidld Gev épovtat o€ enagn je T
ouokeur. Edv T0 CwTepIKo EDkauTo kahwdlo AUTAC TG CUOKEV €yel UMooTel
(nud, mpémerva avrikataotaBel amokAeIoTIKG a6 Tov KaTAoKEVaoTr), TV umnpeoia
unooTApIEC Tou 1 and 1ooduvapo e€EIdikeyIEVO TPOGWIKG, Yia TNV amoQuyn
kivdovou. H auokeur mopei va xpnotuonomnBei amd maudid nhikiag 8 etav kau dve
KaL amo dTopa e HelWpEVEC OWHATIKEG, loBToLaKeS 1) VONTIKEC IKavoTTeg
éMewn eumelpiac 1 yvwoewv, uo T mpotmdBeor) ot emBhemovrat i éyouv del
00nyi€c yia Tov A0QaN KEIpIopO Trg GUOKEUR Kall XUV KATAVOR0EL TOU €yYevelg
kvduvoug. Ta naudid mpémet va emBhénovea yia va dlaogahiotet ot bev maiCouv e
T guokeur. O kaBapiopoc katn cuvtiipnan mou mpoopiCoveat yia Tov priotn dev
mpémelval extehovval amd maudid. Kparrote T ouokeun kat 1o kahwdlo e pakpid
am maidud kdtw Tewv 8 Ty Kat GuhagTe TV o §npo kat aopaké pépog. H ouakeun
dev mpoopiletal yia Aerrovpyia péow eSwreptko xpovodiakdmtn 1 e Eexwpioto
aloTnua eAéyyou.

MPOZOXH!

[Moté pnv katevBovete To midaka atpol mpog pépn Tou owpatd¢ oag, avBpwmoug i
(wa. Kivduvoc eykaviatog. Mnv agrivete T (eath ouakeun oe enagn e bphexTa
Ugdopiata kat empdvele. Mnv TomoBeteite ) ovokeun mavw 010 kahwdio
Tpogodoaiag otav elvat Ceot. llpw amd Ty mpwn Kpran, ypNotHomoloTe éva
oMo Kopudt mavi yia va héyéete oti 1 mhdka kat ) decapevi etvat kaBapd. H
OUOKEUR Ogv mpémel va ypnotomoindei edv éyel méoel 1 edv umdpyouv opatd



onuadia (nuudg i edv éxel dappor. Na €iote mpooekTiKoi Katd T XpRon ¢
OUOKELC MOy TG EkmopmC aTol.

M}\nv a;\pr']vs)ra ™ ouokeur exteBetuévn oe atpoagaipikodg mapdyovreg (Bpoyy,
o, KNT...).

Mnv xpnatomoleite tn ouoKeur o€ E§WTEPIKOUE XWPOUC,

Mnv agrvere T ouokeur Ywpic emiBeyn evw eivar oy mpida.

Mnv v ypnotpomouoete yia avappognon vepo. Mnv v Bubidete oto vepd yia
Tov kaBapopo.

0 owivac Ba mpémetva ehéyyetar taktikd kat dev Ba mpémet va ypnotpomoleitar av
éxet umoorei BAApn

IYITATIKA

1. Oiktpo HEPA pie kdhuppa e§aywynig aépa
2. Kntipag

3. Oiktpo HEPA

4. Oiktpo amd avoéeidwro ydhupa

5. Aoxeio akdvng

6. Kamdxi doyeiou okévng

7. Tnheokomiko¢ 6wAvag aoupitviov

8. Akpoguato 2 o¢ 1

9. Bolptoa 2 o€ 1

10. NMephayPavetar kit TomoBéTnong o€ Toiyo pe Pideg
11. Makomtng ON/OFF

OAHTIEZ XPHIHX



AoV TomoBeTroeTe TV NAEKTPIKN GKOUMQ, TATAOTE TO KOUME AETOUPYIaE Kal TPOXWPRHOTE 0TN XprioN.
Inueiwon: H nhektpikn okouma dlaBétel povo pia tayinta.

H ouokeun €ivat katdMnAn yia moMam\ég xproeig:

1. Ta Tov kaBaptopd damédwv kat xahiwy, xpnotponoate T fovptoa 2 o¢ 1mou eivat MPOGAPTNLEV GTOV TNAEOKOTIKG OwAva
NG oKoUmag.

AutA n Bolptoa eivat e§omhiopévn pie éva poxAd mou oag emtpémel va aveBadete 1y va katePalete Tig mpoobete Tpixec, avahoya
HE TNV EMPAVELN TOU TIPOKEITAL VOl ENESEPYQOTEITE:

« KareBadovtag to poyd, ot mpoobeteg tpixe emekteivovar: auth n Aettoupyia eivat ibavikr yia tov kabapiopé okAnpav damédwv
Kat evaioBnTwv emeaveloy, 6mwe E0Mva Emmha i TapKE.

- Otav 0 poy\o¢ avuavetal, ol mpooBete¢ Tpixes amosupovtal, kabiotwvtag T Bodptoa mo katdAnAn yia tov Kabaplopo
XAMWY, LOKETMV Kal Kavamédwv.

2. Q¢ NAEKTPIKN OKOUTIA XEIPOC: AQAIPEDTE TOV EUKAUMTO GwARVa Kat T folptod.

3. Q¢ mohuhettoupyiki okouma: H ouokeur pmopei va xpnotpomonBei pe 1o akpogualo 2 o€ 1, 1o omoio dtabétet emiong poxhd mou
puBiCeL T B¢on TwV TPIXWV:

* JE EKTETapéveC TpixeC, 1bavikr yia Tov kaBapiopd Xahwy, vQaoudTivwy EMPaVELDY, OMwe Kavamédes 1 LOKETEC, Kal yia
€uaioBnTeg emdveleg, omwe mapke i 0Mva émmha, dpn 0TV TPOCTATEUTIKY SPAON TWV TPIXWY,

« e Tpapnypévec tpixec, katdMnheg yia Tov kaBaptopd okANpWY EMPaAVELQV.

Metd ) xprion, GPOVTIOTE va ameVEPYOTOLOETE T GUOKELN, va TNV amoouvOEaeTe amd To nAekTpikd diktuo kat va akohoubroete
TI¢ 0dnyieg kabapiapov.

KAGAPIZIMOX

Mpw ané omotadrimote pyacia kabapiopol 1} GUVTPNONG, AMEVEPYOTIOOTE TN OUOKET Kal amocuvdéate Ty amd Ty mpila. H
NAEKTPIKT OKoUTIa Pmopei v KaBaploTel e§wTepika pe €va vypd mavi Bpeypévo e vepo 1) e OUBETEPO AMOPPUTIAVTIKO.

la va adeidoete Kat va kabapioete o doyeio okovNg, mepLoTPEWTE T Bactki povada mpog Ta Geid yia va v amoouvoEoETe.
To Soxeio pmopei va mhuBei pe YMapd vepo, ala mpémel va eivat eviehwg oteyvo mpwv TomoBetnei Savd. Beaiwbeite ot éyel
TomoBetnBei 0woTd Kal ivat KaAd 0TEPEWIEVO.

H Bouptada, 0 owhijvag avappo@neng Kat To akpouolo mpémel va Kabapidovtal EexwploTtd Kat, Kal o€ auTAv T TEPImTwon, ivat
anapaitno va eival teleiwg oteyvd mptv emavatomoBetnBolv.

H ouokeun eivat e§omhiopévn pe @iktpo HEPA pe kdhuppa e§aywyng aépa, oxediaopévo va ouykpartei Ta Aemtd owpatiola Kat va
epmodile1 T dtaomopd Toug oTo mepBAMov, cupBANNovTag £T61 6TV AmoTPonT deuTePOyEVOUC pumaveng.

Edv n ouokeun dev ypnotpomoindei yia peyaho xpovikd didotnpa, uAdSTe Ty o Enpo, 6pooepd kal KaAd agptOpevo pépog,
apou mpwta €xouv kaBaptotei OAa Ta pépn TnG.

ANTIMETQMNIZH NPOBAHMATQN

MPOBAHMA MIOANEX AITIEX AYZEIZ

Aduvauia To @1 dev €xel TomoBemOei pe ATOOUVEETTE KAl ENAVATONMOOETOTE TO
gvepyonoinong ao@diela omy npida. ®I§ owota omy npila.

Mewpeévn kavotnta KaBapiote to Soxeio okdvNg Kat to

To @iktpo HEPA €xeL @pdgel. . . ,
eite XELOPAREL 100 perdim xpiion.

To Soxeio okovng kat ta @iltpa Emavatonobetrote owotd to Soxeio
Sev €xouv TonoBeOel WOTA. OKOVNG Kat Ta QikTpa.

avappoéenong

. . . . KaBapiote mv €§0d0 aépa kat
H £€€080¢ agpa ivat @paypevn. CTOUAKPUVETE To ELTOBIo.
MNapouoia E&vwy CWUATWY ) STAUATAOTE AUETWE TN XPYIOT TG

Avwpalog 86pufog eptodiwv omv icodo agpa HOVASAG KAl ArOUAKPUVETE TUXOV

TOU KlynTnpd. epnodia.
EE060C aépat e KoV H sloo§oc TOU agpa ivat Kaeap’w'rs Kal agaipgote T €UNOdlo
@PAYUEVT. omv eicodo agpa.
. Juvexn non yla ATtevepyomomoTe ovada kalL apnote
repBépuaven Tou 2UIN XPT] my ) QV n ¢ ™ on
, TIAPATETAUEVO XPOVLKO TO LOTEP VA KPUWOEL TIPLV TO
Kwnmpa . , \
Siaomua. XPNOLUOTIOOETE Eavd.
0] y 3 E Oci , . .
KlVT]T]:]pClQ EXEL XeL EVEp,Y onotn etn H povada pmopei va xpnotpomnonBei
OTAUATOEL VA TPOCTATia Ao TV

\erToupyei UnEpBEpLIAVON, £avd Petd arto mepinou pia wpa.



HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

[m] Prije uporabe procitajte ova upozorenja i upute i sacuvajte ih za buducu
upotrebu. Nepostivanje ovih upozorenja i uputa moze dovesti do strujnog udara,
pozara ifili ozbiljne ozljede. Pri koristenju uredaja na elektricni pogon uvuek
se trebaju pridrzavati osnovnih sigurnosnih mjera kako bi se smanjio rizik od
poZara, strujnog udara, osobnih ozljeda i materijalne Stete. Uredaj je namijenjen
Za upotrebu u kucanstvu i slicne primjene, a posebno u prostorima za kuhanje
osoblja u trgovinama, uredimai drugim profesionalnim okruzenjima; na farmama;
od strane gostiju u_ hotelima, motelima i drugim stambenim sredinama; u
okruZenjima tipa nocenje s doruckom, Nije prikladno za profesionalnu upotrebu
Nemojte koristiti uredaj u druge svrhe osim onih za koje je dizajniran. Svaka druga
uporaba osim navedene smatra se neprikladnom i opasnom te izlaze korisnika
elektricnim rizicimai ozljedama osoba. Ako odlucite ovaj uredaj odloZiti kao otpad,
preporucujemo da ga ucinite neispravnim tako da odsijecete kabel za napajanje.
Prije spajanja uredaja na napajanje provjerite odgovara li napon naveden u
tehnickim podacima naponu lokalne mreze i nemojte koristiti uticniceli produzne
kabele koji nisu kompatibilni s naponom navedenim u tehnickim podacima.
Nemojte koristiti uredaj ako su kabel, utikac ili bilo koji njegov dio osteceni.
Provjerite je li kabel za napajanje dovoljno udaljen od uredaja i ne dolazi u dodir s
vrucim dijelovima uredajali pritiska ostre rubove ili kutove. Nikada ne iskljucujte
uredaj povlacenjem kabela. Nakon koriStenja uredaja, iskljucite kabel za napajanje
iz izvora elektricne energije i pricekajte da se ohladi prije nego $to ga odlozite i
ocistite. Sve popravke, ukljucujuci i(mogucu) zamjenu kabela za napajanje, moraju
obavljati samo ovlasteni i strucni tehnicari, kako bi se sprijecio bilo kakav rizik.
Nikada nemojte omotavati kabel za napajanje oko ruke kada je uredaj prikljucen na
elektricnu mrezu. U slucaju grmljavinskog nevremena, izvucite kabel za napajanje
iz uticnice. Prije upotrebe u potpunosti odmotajte kabel. Nemojte povlacitiili nositi
uredaj drzeci ga za kabel za napajanje. Nemojte koristiti kabel za napajanje kao
rucku. Nemojte povlaciti kabel za napajanje oko ostrih kutova ili ga stavljati na
vruce povrsine. Cuvajte ovaj korisnicki prirucnik, zajedno s uputama, za koristenje
tijekom cijelog Zivotnog vijeka uredaja. Ako uredaj predajete treoj strani, predajte
i Gjelokupnu dokumentaciju. Ako vam je tijekom Citanja ovog korishickog prirucnika




na navedenoj adresi prije koristenja proizvoda.

&0PREZ! o o
Povremeno  provjeravajte ispravnost pritezanja svih

prisutnih vijaka, stanje istrosenosti uredaja i uvjerite se da ispravno radi. Koristenje
pribora koji nije preporucen ili nije isporucen od strane proizvodaca uredaja moze
predstavljati opasnost od pozara, strujnog udara ili ozljeda osoba. Uvijek iskljucite
uredaj iz napajanja ako ga ostavite bez nadzora i prije sastavljanja, rastavljanja,
iscenjaili odrzavanja. Ne ostavljajte uredaj izlozen atmosferskim utjecajima (kisa,
sunce, itd.). Nemojte koristiti uredaj na otvorenom. Ne ostavljajte uredaj bez
nadzora dok je prikljucen na elektricnu mrezu. Nemojte koristiti uredaj ako imate
mokre ruke ili mokre li bose noge.

&OPREZ! Opasnost od qusenja. Elementi pakiranja ne smiju se

ostavljati na dohvatu djece jer su potencijalni izvori opasnosti. Drzite plasticnu
vrecicu podalje od djece. To nije igracka. Tijekom uporabe pazite da djeca ne dodu
u kontakt s uredajem. Ako je vanjski fleksibilni kabel ovog uredaja ostecen, mora
ga zamijeniti iskljucivo proizvodac, njegova sluzba za pomoc ili odgovarajuce
kvalificirano osoblje, kako bi se izbjegla opasnost. Aparat moqu koristiti djeca
starija od 8 godina i osobe sa smanjenim fizickim, osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima, ili s nedostatkom iskustva ili znanja, pod uvjetom da su pod
nadzoromilisu dobili upute o sigurmom koritenju aparatairazumjelisuinherentne
opasnosti. Djeca moraju biti pod nadzorom kako bi se osiguralo da se ne igraju s
uredajem. Ciscenje i odrzavanje koje treba izvrsiti korisnik ne smiju provoditi djeca.
Drzite uredaj i njeqov kabel izvan dohvata djece mlade od 8 godina i cuvajte ih na
suhomi sigurnom mijestu. Uredaj nije namijenjen za rad pomocu vanjskog mjeraca
vremena ili s posebnim sustavom upravljanja.

Ne ostavljati uredaj izlozen atmosferskim utjecajima (kisa, sunce, itd...).
Ne koristiti uradaj na otvorenom prostoru.
Kada je uredaj ukljucen u struju ne ostavljati bez nadzora.



Ne koristiti za usisavanje vode. Ne umakati uredaj u vodu tijekom ciscenja.
Prekontrolirati redovito cijev koju ne treba koristiti ukoliko je oStecena.

KOMPONENTE

1. HEPA filter s poklopcem za ispuh zraka
2. Motor

3. HEPA filter

4. Filter od nehrdajuceg Celika

5. Spremnik za prasinu

6. Poklopac posude za prasinu

7. Aluminijska teleskopska cijev

8.2u 1 mlaznica

9.2u 1 ¢etka

10. Set za montazu na zid s ukljucenim vijcima
11. Prekidac za ukljucivanje/iskljucivanje

UPUTE ZA UPORABU
Nakon sastavljanja usisavaca, pritisnite gumb za ukljucivanje i nastavite s koriStenjem.
Napomena: Usisavac ima samo jednu brzinu.

Uredaj je pogodan za visestruku upotrebu :

1. Za CiS¢enje podova i tepiha koristite 2-u-1 cetku pricvr3cenu na teleskopsku cijev usisavaca.

Ova Cetka opremljena je polugom koja vam omogucuje podizanje ili spustanje dodatnih ¢ekinja , ovisno o povrsini koja se tretira:
- Spustanjem rucice, dodatne Cekinje se izvlace: ovaj nain rada idealan je za ciS¢enje tvrdih podova i osjetljivih povrsina, poput
drvenog namjestaja ili parketa.

- Podizanjem poluge, dodatne cekinje se uvlace, $to Cetku ini prikladnijom za CiScenje tepiha, prostirki i sofa.

2. Kao ru¢ni usisavac: Skinite crijevo i cetku.

3. Kao viSenamjenski usisavac: Uredaj se moze koristiti s 2-u-1 mlaznicom koja takoder ima polugu za podesavanje polozaja
Cekinja:

- s produZenim vlaknima, idealno za cis¢enje tepiha, tekstilnih povrSina poput sofa ili tepiha, te za osjetljive povriine poput
parketa ili drvenog namjestaja, zahvaljujuci zastitnom djelovanju viakana;

« s uvucenim cekinjama, pogodno za ciscenje tvrdih povrsina.



Nakon $to zavr3ite s koriStenjem uredaja, obavezno ga iskljucite, iskopCajte iz elektricne mreZe i slijedite upute za CiScenje.

CISCENJE

Prije bilo kakvog ciScenja ili odrzavanja, iskljucite uredaj i odspojite ga iz strujne uticnice. Usisavac se moze €istiti izvana vlaznom
krpom natopljenom vodom ili blagim neutralnim deterdzentom.

Za praznjenje i CiS¢enje spremnika za prasinu, okrenite glavnu jedinicu udesno kako biste je odvojili. Spremnik se moZe oprati
toplom vodom, ali mora biti potpuno suh prije ponovnog postavljanja. Provjerite je li ispravno umetnut i dobro ucvricen.
Cetku, usisnu cijev i nastavak potrebno je Cistiti zasebno i, takoder u ovom slucaju, moraju biti potpuno suhi prije ponovne
ugradnje.

Uredaj je opremljen HEPA filtrom s pokrovom izlaza zraka, koji je dizajniran za zadrzavanje sitnih Cestica i sprecavanje njihovog
ispustanja u okolis, cime se sprjecava sekundarno onecidcenje.

Ako se uredaj nece koristiti dulje vrijeme, pohranite ga na suho, hladno i dobro prozraceno mjesto, nakon Sto temeljito ocistite

sve dijelove.

RJESAVANJE PROBLEMA

PROBLEM MOGUCI UZROCI

Ne‘mv(?z.e € Utikac nije ¢vrsto umetnut u uti¢nicu.
ukljuditi

Smanjeni usisni
kapacitet

Neobi¢na buka

Izlaz za zrak s
prasinom

Pregrijavanje
motora

Motor je prestao
raditi

HEPA filter je zacepljen.

Spremnik za prasinu i filteri nisu
pravilno postavljeni.

Izlaz zraka je blokiran.

Prisutnost stranih predmeta ili
prepreka u usisu zraka motora.

Dovod zraka je blokiran.

Kontinuirana upotreba dulje vrijeme.

Aktivirala se zastita od pregrijavanja.

RJESENJA

Iskljucite i ponovno umetnite utikac u
uticnicu ispravno.

Ocistite spremnik za prasinu i filter
nakon upotrebe.

Ispravno sastavite spremnikii filtere.
Ocistite otvor za zrak i uklonite
blokadu.

Odmah prestanite koristiti uredaj i

uklonite sve prepreke.

Ocistite i uklonite blokadu usisa zraka.

Iskljucite uredaj i pustite da se motor
ohladi prije ponovne upotrebe.

Uredaj moZete ponovno koristiti nakon
otprilike sat vremena.



=Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBaoTe 1o eyyelpibio Tou XelploTh
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TIC MPOEIGOMOIRGEIC Kal TOUG KAVOVIoHOUE ao@aeiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

E = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
_—

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electrénicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletrénicos

GR - AnéppiPn NAEKTPIKOU Kat NAEKTPOVIKOU EEOTAIGHOU
HR - Odlaganije elektri¢ne i elektronicke opreme

ﬁ = Apparecchio solo per uso
interno

E - Aparato para uso en interiores
P - Aparelho para uso interno

GR - Zuokeun yia eowtepiki xpron
HR -Uredaj za unutarnju upotrebu

D = Apparecchio con classe di protezione I

E - Aparato con clase de proteccién Il
P - Aparelho com classe de protecao Il
GR - Zuokeur pe Khdon mpootaaia II
HR - Uredaj klase zatite Il



hi¢

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida (til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razén de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salde e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo slido urbano. O usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcao de um a
um ou entregd-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satide e o meio ambiente e favorece a reutilizagdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminacdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR - To akupuwpévo GOHBON KABOL KTTIOPPLUUATUV UTIOBELKVOEL OTL TO TTPOTOV UTTOKELTAL OE AVAKOKAWAT). T T& TEXVLKY XXPAKTNALOTIKG TOU,
TO TIPOidV, Qv dev KTOPPLPOEL CWATG, UTTOpEL Vot Elvaxt emLKIvOLYO YLx TV Uyele paig koL To TieptBAANov. Tiar To Adyo awTd, To TpOiov dev
TIPETIEL VX ATTOPPITITETL POTL e TOX OTEPER aTIKG oemOBANTA. KATék GUVETTELY, 1) XPAOTNG B TIPETIEL VX PHETRQEPEL TNV GUGKELY GTO TENOG TN
Aettoupyikiig TwAg TG 0 KATGMNAK SLapopoTIonpEVa KEVTPA TUMOYAG YLX NAEKTPOVIKEG TUKEVEG KAL NAEKTPO-TEXVIKG amoOBANTA, 1) VO
TNV EMLOTPEWEL GTOV ALGVOTIWNITA KATH TNV OYOPG: PLOG VEXG TUTKEVRG LOOBOVAHOU TUTIOU, 1) VaX TV KTTOJUITEL duipeGv, Ge TrepiTTwan TN
HLPKDV BLAOTAOEWY OE KATAOTAUKTX TIOU TIAPEXOLY AtUTA TNV UTINPEGTaL. H KaTAAANAN EexwpLaT GUNAOYN YLaK TNV HETETELTA TTPOWONTN 0TV
avakOk\wan, emegepyaaiar kot TeplBOMOVTIKG GUPBXTA BL&Beam TUMBGNAEL OTNV KTTOQUYR KPVNTIKWV ETTLTITWOEWY YLK TO TEpLBAAAOV KoL
TNV UyEla kol TIpowBel TNV emavaypNaOTIONaN A / Kot avaKOKAWOT TV UALKWY TIou amapTiCouy Tov eEoTALapO. Mapavoun amoppupn Tou
TIPOIOVTOC IO TOV (BLOKTATN TUVETIGYETKL TNV EQKPHOYA TWV SLOLKNTIKWY KUPLTEWY TIOL TIPOBAETIOVTAL XTTO TO VOHO.

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.






NOTE:
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Q Importato e fabbricato da: GENERAL TRADE SPA Art. 861700 - MODELLO: SV902
Via G. Cassano - Km 2,2 - 74015 Martina Franca (TA) ITALY 220-240V ~ 50/60Hz - 500W

= customer@generaltrade.it
www.generaltrade.it - Prodotto di provenienza Extra-UE
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